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Ata da 57ª Sessão Ordinária da Assembleia Legislativa 

           do Estado da Bahia, 

em 11 de junho de 2012. 

Presidência do Senhor.  Deputado Álvaro Gomes (3ºSecretário). À hora regimental, 

através da lista de presença, verificou-se o comparecimento dos seguintes Srs. Deputados: 

Aderbal Caldas, Adolfo Menezes, Adolfo Viana, Alan Sanches, Álvaro Gomes, Ângela Sousa, 

Augusto Castro, Bira Corôa, Bruno Reis, Cacá Leão, Capitão Tadeu, Carlos Geilson, Carlos 

Ubaldino, Cel. Gilberto Santana, Cláudia Oliveira, Delegado Deraldo, Elmar Nascimento, Euclides 

Fernandes, Eures Ribeiro, Fabrício Falção Fátima Nunes, Gildásio Penedo, Graça Pimenta, 

Ivana Bastos, J. Carlos, João Bonfim, José de Arimatéia, Joseildo Ramos, Kelly Magalhães, Leur 

Lomanto Júnior, Luciano Simões, Luiz Augusto, Luiza Maia, Luizinho Sobral, Marcelino Galo, 

Marcelo Nilo, Maria Del Carmen, Maria Luiza, Maria Luiza Laudano, Mário Negromonte Júnior, 

Neusa Cadore, Pastor Sargento Isidório, Paulo Azi, Pedro Tavares, Reinaldo Braga, Roberto 

Carlos, Rogério Andrade, Ronaldo Carletto, Rosemberg Pinto, Sandro Régis, Sidelvan Nóbrega, 

Targino Machado, Temóteo Brito, Tom Araújo, Vando, Yulo Oiticica, Zé Neto e Zé Raimundo ( 

57). Havendo número regimental, o Sr. Presidente, invocando a proteção de Deus, declarou 

aberta a Sessão. Em seguida, comunicou o seguinte expediente despachado pela Presidência: 

ofícios dos Deputados Temóteo Brito, Sidelvan Nóbrega, Rogério Andrade e Luizinho Sobral, 

justificando as ausências que tiveram em sessões plenárias.  PEQUENO EXPEDIENTE – O 

Deputado Álvaro Gomes registrou a pretensão do PC do B para as próximas eleições municipais 

de 2012, destacando a candidatura de Alice Portugal para prefeita de Salvador, com chance real 

de chegar ao 2º turno. Concluiu, reafirmando a meta do Partido, elegendo o maior número de 

prefeitos no Estado da Bahia. A Deputada Kelly Magalhães, em nome da Comissão de Educação 

desta Casa, fez um apelo a APLB e aos professores para que seja reaberta a negociação na 

assembleia do dia seguinte, para o fim da greve, que tanto vem prejudicando aqueles que mais 

precisam,  os alunos carentes. Em seguida, ressaltou o esforço do Governador em abrir diálogo. 

A Deputada Maria Del Carmen defendeu a retomada da negociação para o impasse da greve dos 

professores. Falou da iniciativa do Prefeito Luiz Caetano que, através da UPB, coordena ações 

de enfretamento do problema da seca. Parabenizou a Primeira Dama, Fátima Mendonça e Banco 

do Brasil pelo lançamento da campanha de solidariedade no Estado, para caaptação de doções 

para fazer frente ao problema da seca, e também, ao Governador pelas diversas ações de 

convivência com a seca. Concluiu, reafirmando a importância da união de todos independentes 
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da posição política, com objetivo de trazer uma condição melhor para a população que sofre com 

a seca. O Deputado Bira Corôa externou satisfação em participar de encontros do PT, em 

diversos municípios, ressaltando a visita a Ouriçangas, Jacobina, Santo Amaro e no dia anterior, 

em Camaçari. Reportou as ações políticas transformadoras implementadas pela Prefeita Rilza, 

em São Francisco do Conde. Por fim, colocou-se à disposição de intermediar o movimento 

grevista dos professores com o Governo. O Deputado Pastor Sargento Isidório deu conhecimento 

da participação dele com o corpo administrativo e do corpo técnico da Fundação Doutor Jesus 

quando ficou decidido o adiamento do protesto em frente a Rádio Metrópole; em seguida, 

ressaltou que, no dia seguinte, ajuizará ação no Tribunal de Justiça, em busca da verdade. 

Registrou a visita do Presidente da Fundação de Neurologia do Estado da Bahia, Dr. Antonio 

Andrade, no dia anterior.  A Deputada Luiza Maia registrou sua participação nos encontro de 

delegados do PT, em Camaçari, Simões Filho, no dia anterior; em seguida, destacou a 

articulação do pré-candidato e do Prefeito Luiz Caetano com os partidos que fazem parte da 

coligação. Voltou a cobrar a aprovação de projetos de deputados, ressaltando que Bancada 

Feminina, na próxima semana, apresentará uma pauta de reivindicações. O Deputado Paulo Azi 

comentou o discurso do Deputado Bira Corôa em defesa do entendimento entre os professores e 

o Governo. Cobrou desta Casa uma postura de buscar intermediar o impasse da greve. 

Lamentou a recusa do Governo em discutir o Fundeb e atender as revindicações dos 

professores. O Deputado Zé Raimundo registrou a presença do Secretário de Saúde Jorge Solla, 

em Vitória da Conquista, na última sexta-feira, quando assinou convênio com a Santa Casa de 

Misericórdia e anunciou a construção de Unidade de Pronto Atendimento (UPA) e a reforma nas 

instalações do Hospital de Base. Salientou o atendimento do Programa Saúde em Movimento em 

Cordeiros, de 7 a 15 deste mês, enfatizando a sua importância, principalmente por atender 

pessoas do interior que não tinham acesso à cirurgia de cataratas e, com a ação, puderam 

recuperar a visão e ter melhor qualidade de vida. Contestou as críticas do Deputado Paulo Azi 

em relação Fundeb. O Deputado Luciano Simões reafirmou que, no mês abril, da tribuna 

denunciou e comunicou o aumento do roubo a bancos na capital e no interior do Estado, 

ressaltando que os jornais do Brasil destacam Salvador a 4ª capital mais violenta e o município 

de Simões Filho, liderando como campeão de violência no Brasil. Registrou que o Jornal A Tarde, 

daquele dia, colocou o aumento de roubo de veículos na capital e região Metropolitana de 

Salvador, afirmando que a segurança pública e a educação não é prioridade do Governo. 

Constatada falta de quorum, após solicitação do Deputado Paulo Azi, o Sr Presidente declarou 

encerrada a Sessão. Deixaram de comparecer os seguintes senhores deputados: Ângelo 

Coronel, Carlos Brasileiro, Delegado Deraldo, Herbert Barbosa, Nelson Leal e Paulo Rangel (06).   

PRESIDENTE - 
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